@UCO BANK

UCO BANK, ZONAL OFFICE, COIMBATORE, VIJAY TOWER, I FLOOR, 22, FATHER RANDY STREET, R.S.PURAM, COIMBATORE - 641 002 PH: 0422 — 4509909, E-MAIL: ZO.COIMBATORE@UCOBANK.CO.IN

CORRIGENDUM

The undersigned being the **Authorised Officer** brings to the notice of the general public and all the parties concerned and borrowers / guarantors in particular that in the Newspaper Notice published on **10.02.2018** regarding **E-Auction of Immovable Properties**:

The Correct Amount under "Recoverable Amount" mentioned against SI. No. 3 of Peelamedu Branch, Name of the Borrower: Mr. P. Shanmuga Sundaram & Mrs. Maheswari, 7, Bharathi Street, Gandhi Nagar, Otterpalayam Village, Pallapalayam, Ondipudur Post, Coimbatore - 614 016, Guarantor: Mr.M. Madhan Kumar, S/o. Manickam, 26, Dhanabal Layout, Upplipalayam, Coimbatore is Rs.10,93,098/- (plus further interest from 25.04.2017 and other charges.) Instead of Rs.14,80,825/- as published, which is incorrect.

Similarly the **Correct "Recoverable Amount"** mentioned against **SI. No. 4** - **Borrower : Mr. P. Subramaniam** and **S. Usha,** Old No. 79, New No. 6/386, Sree Sreenivasa Garden, Pattanam, Ondipudur Post, Coimbatore - 641 016 and **Guarantor : Mr. Velumani K,** S/o. Kasturi Naidu, 13/1, Ashok Street, Vellalore, Coimbatore - 641 111 and **V. Nagaraju**, 10, Dhyas Garden, Singanallur, Coimbatore is **Rs.14,80,825/- (Plus further interest from 24.04.2017 and other charges)** instead of **Rs.12,71,776/-** as published, which is incorrect.

All other Particulars regarding the Borrowers, Accounts and terms and conditions remain unchanged.

Date: 12.02.2018 Authorised Officer